

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nkaminsl
NO_DOC_EXT:	2016-164531
SOFTWARE VERSION:	9.3.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	s.kaminski@bytomskisport.com
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Bytomski Sport Sp. z o.o.
Rynek 19
Bytom
41-902
Polska
Osoba do kontaktów: Sławomir Kamiński
Tel.: +48 322880888
E-mail: zamowienia@bytomskisport.com
Faks: +48 322891053
Kod NUTS: PL228
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bytomskisport.com

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
opracowanie koncepcji architektoniczno - urbanistycznej wielofunkcyjnej hali sportowej w Bytomiu
Numer referencyjny: k/1/12/2016
- II.1.2) **Główny kod CPV**
71200000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Celem Konkursu jest wybór najlepszej koncepcji pod względem architektonicznym, urbanistycznym, funkcjonalnym, realizacyjnym, ekonomicznym i eksploatacyjnym w największym stopniu spełniającej wymagania Zamawiającego w zakresie rozwiązań użytkowych dla przyszłego zagospodarowania terenu objętego opracowaniem konkursowym, jak również wyłonienie laureata I nagrody któremu powierzone zostaną dalsze fazy projektowe, z nadzorem autorskim włącznie.
Przedmiotem konkursu jest opracowanie koncepcji architektoniczno - urbanistycznej wielofunkcyjnej hali sportowej w Bytomiu jako część Zadania pn. "Zaprojektowanie i budowa wielofunkcyjnej hali sportowej przy ul. Olimpijskiej w Bytomiu"

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
21/12/2016
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-162219

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 245-447993

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 16/12/2016

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania projektów lub wniosków o dopuszczenie do udział

Zamiast:

Data: 10/01/2017

Czas lokalny: 16:00

Powinno być:

Data: 11/01/2017

Czas lokalny: 16:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: